
Le 30 décembre 1988 iii

Inquiries/Interpellations
Monday, 6th March, 1989 

No. 1.

By the Honourable Senator Macquarrie:

28th December, 1988—That he will call the attention of the 
Senate to the Thirty-fourth Commonwealth Parliamentary 
Conference, held in Australia from 14th to 25th September, 
1988.

No. 2.

By the Honourable Senator Fairbairn:

30th December, 1988—That she will call the attention of 
the Senate to the question of illiteracy in Canada.

Le lundi 6 mars 1989

N" 1.

Par l’honorable sénateur Macquarrie:

28 décembre 1988—Qu’il attirera l’attention du Sénat sur la 
trente-quatrième Conférence parlementaire du Common
wealth, tenue en Australie, du 14 au 25 septembre 1988.

N" 2.

Par l’honorable sénateur Fairbairn:

30 décembre 1988—Qu’il attirera l’attention du Sénat sur la 
question de l’analphabétisme au Canada.

Motions
Monday, 6th March, 1989 Le lundi 6 mars 1989

Nil/Aucune

Questions
No. 1.

By the Honourable Senator Molgat:
30th December, 1988—With reference to the Northern 

Flood Agreement in Manitoba, (i) when did the Federal 
Government agree to participate; (ii) with whom did the 
Federal Government negotiate this agreement; (iii) were 
the native people directly involved in the negotiations; 
(iv) what financial participation did the Federal Govern
ment accept; (v) how much has been paid out by the 
Federal Government each year since the beginning of the 
agreement; (vi) to whom has the money been paid; and 
(vii) what was the reason for federal involvement in this 
provincial matter?

N" 1.

Par l’honorable sénateur Molgat:
30 décembre 1988—En ce qui concerne l’Accord sur les 

inondations dans les régions du nord au Manitoba, i) 
quand le gouvernement fédéral a-t-il accepté d’y partici
per; ii) avec quelles autorités le gouvernement fédéral a- 
t-il négocié cet accord; iii) les autochtones ont-ils parti
cipé directement aux négociations; iv) quelle contribu
tion financière le gouvernement fédéral a-t-il accepté de 
verser; v) combien le gouvernement fédéral a-t-il 
déboursé chaque année depuis la signature de l’accord; 
vi) à qui les contributions ont-elles été versées; et vii) 
pour quelle raison le gouvernement fédéral s’est-il 
engagé dans cette question provinciale?


